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 MÁR A MOBILBANKBAN IS ELÉRHETŐ A MAGNET BANK 

APRÁNKÉNT MEGTAKARÍTÁSI PROGRAMJA   
  

A DIGITÁLIS MEGTAKARÍTÁSI MEGOLDÁS, JELENTŐS ÖSSZEGEK FÉLRETÉTELÉBEN SEGÍTI AZ 

ÜGYFELEKET  
 

Újabb mérföldkőhöz érkezett a MagNet Bank egyik legsikeresebb digitális fejlesztése: a Mastercard 

díjnyertes Apránként Megtakarítási Program mostantól teljes funkcionalitással elérhető a MagNet 

MobilBankban is. A jövőre jubileumát ünneplő fejlesztésnek köszönhetően az ügyfelek már 

mobiltelefonjukról is egyszerűen indíthatnak fix összegű megtakarítást, aktiválhatják a digitális 

aprógyűjtést, és nyomon követhetik pénzügyi céljaik teljesülését. 

Budapest 2026.május.27.  

A MagNet Banknál az Apránként Megtakarítási Program ötlete 10 éve született meg azzal a céllal, 

hogy a megtakarítás élményszerűvé, automatizálttá és a mindennapok természetes részévé váljon. A 

funkció 2017 nyarán indult el élesben, segítségével az ügyfelek saját pénzügyi céljaikhoz igazodva, kis 

lépésekben, akár észrevétlenül is gyűjthetnek. 

A fejlesztés most új szintre lép: az Apránként megtakarítási funkció a NetBank után már a MagNet 

MobilBankban is teljes értékűen használható, igazodva ahhoz a változó ügyféligényhez, mely szerint a 

napi pénzügyek egyre inkább mobiltelefonon keresztül zajlanak. 

„A MagNet Banknál hiszünk abban, hogy a tudatos pénzügyi működést jól kialakított, támogató 

megoldások teszik valóban motiválóvá. Közösségi támogatási programjainkban ügyfeleink döntései 

alapján a Bank saját forrásaiból nyújt támogatást civil szervezeteknek – és az elmúlt évtized 

tapasztalata megmutatta, hogy a sok apró felajánlás együtt valódi segítséggé áll össze. Ugyanez a 

szemlélet működik az Apránként Programban is: az ügyfelek tudatos, kis összegű megtakarításai 

idővel jelentős eredménnyé növekedhetnek. A mobilbankos fejlesztéssel ezt az élményt most még 

közelebb visszük ügyfeleinkhez.” – mondta Posch Richárd, a MagNet Bank Banküzleti Igazgatója. 

Nagy célokért kis lépésekben 

A program két, akár párhuzamosan is használható megtakarítási forma köré épül. A fix összegű 

megtakarítás lehetőséget ad arra, hogy az ügyfél előre meghatározott célösszegre és időtávra 

gyűjtsön, míg a digitális aprógyűjtés során a rendszer a bankkártyás vásárlásokat automatikusan, 100-

asra vagy 1000-esre kerekíti, a különbözetet pedig megtakarításként félreteszi.  

A fix összegű megtakarítás különösen kedvelt az ügyfelek körében, az átlagos célösszeg megközelíti a 

800 000 forintot. Az automatikus aprógyűjtés szintén sok ügyfél mindennapi kártyahasználatának 

részévé vált: a legtöbben az ezresre történő kerekítést választják, így átlagosan évente 75.000 

forintot gyűjtenek össze.  

https://www.evbankja.hu/eredmenyek-2017
https://www.evbankja.hu/eredmenyek-2017
https://www.magnetbank.hu/aprankent
https://www.magnetbank.hu/magnet-extrak
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A megtakarítási célok sokszínűsége jól tükrözi, milyen élethelyzetekben nyújt segítséget a program: a 

leggyakoribb célok között szerepelt az utazás, a lakáscélok és műszaki eszközök vásárlása, autóval 

kapcsolatos kiadások fedezése, valamint a képzési célok megvalósítása is. 

A pizzától a Holdig 

A klasszikus célok mellett számos kreatív és humoros elnevezés is megjelent az ügyfeleknél. Volt, aki 

„Vésztartalék… pizzára is jó”, más „Nyugi, nem költöm el” vagy „Felnőttem (állítólag)” néven 

indított megtakarítást, de gyűjtöttek már „Border Collie” kutyusra, „Naplemente-projekt”-re, 

„Forest Gump rákászhajó”-jára vagy akár a csillagokat jelképesen célba vevő „Artemis 2” néven futó 

célra is. Ezek a játékos, mégis nagyon emberi célok jól mutatják, hogy a megtakarítás sokszor nem 

pusztán pénzügyi döntés, hanem személyes motiváció, a megtakarítás élménye pedig érzelmileg is 

közel kerülhet a mindennapokhoz. 

A MagNet Bank célja továbbra is az, hogy olyan digitális pénzügyi megoldásokat kínáljon, amelyek 

nemcsak technológiai szempontból korszerűek, hanem valódi segítséget nyújtanak az ügyfelek 

mindennapi pénzügyeiben és hosszabb távú terveiben is. 

Az Apránként Megtakarítási Program mobilbankos verziója 2026. május végétől érhető el a MagNet 

MobilBank alkalmazásban. 

A MagNet Bankról 

A MagNet Bank hazánk legnagyobb 100%-ig magyar magántulajdonban lévő pénzintézete, egyetlen 
értékalapú zöldbankja. Értékalapú bankként a MagNet célja, hogy olyan átlátható, közösségépítő 
pénzintézetként működjön, amely azt a felemelő érzést nyújtja minden partnerének, hogy felelős 
pénzügyi döntéseivel sokat tesz a társadalomért és közvetlen környezetéért. Közösségi termékeink 
olyan hiteleket, projekteket, ügyféligényeket finanszíroznak, amelyek a fenntartható fejlődést, a 
környezet megóvását, az általános életfeltételeket, a természeti és alkotott értékek védelmét, 
bővítését, fenntartását szolgálják.  

 
 

További információ: 

https://www.magnetbank.hu/aprankent 

https://www.magnetbank.hu/a-kozossegi-

bankrol 

https://www.evbankja.hu/eredmenyek-2017/ 

https://www.evbankja.hu/eredmenyek-2018/ 
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